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YBAXAEMbBIE POOAUTEJIA!

KoHneuHo, BecHa — nmopa oropoAHbIX XJIONOT, BAXKHBINM 3Tall IMOJATOTOBKU paccabl JJIs
Oynymmx ypoxaeB. Mbl mpenjaraeM Bam, B xo/€ dKCIEpUMEHTALHON JCSITEIHLHOCTH,
NoKa3arh peOEHKY KaK MpOpacTaloT CEMEHA PACTeHUH, KaK pacTeHUs IbIOT BOAY.

dDoTooTueT 0 Bammx 3xcniepuMeHTax Mbl K1€M B Hallel rpynne Baioep.

Kak nbloT pacTteHus.

Hanetite B cTakan Boay u 100aBbTE MHUINEBOM KPACHUTEIb, WM IBETHYIO T'yalllb, YTOOBI

MOJTyYHJICS HACHIIIIEHHBIN 1BET. IlocTaBbTe B cTakaH cTedeb celbaepes (JIMCT MEKMHCKOM

KaIyCThl) ¥ OCTaBbTE Ha HOYb. YTPOM OTPEKbTE YacTh CTeOIs1. Bbl yBUuauTE, 4TO CTEOEIH

BIUTANT B ce0s1 KPaCKy M OKpacuiicsl Ha cpese.

Ecmm cenmpaepeil 3aMeHUTh MBETAMHU OE€JI0TO IBETa, AETH HATJIIHO YBHIAT, KaK «IBIOT
pacTeHus»

IpopanmBanue dbacoun

dacosb JIydllle BCEro MOAXOAMUT JJIA SKCIIEPUMEHTOB C MpOpalldBaHUEM, TaK Kak
HenpuxoTiauBa. UtoObl BUAETh M HAOIIOATh 32 BCEM MPOIIECCOM IOSIBICHUS POCTKA,
Jy4IlIe TIOMECTUTH €TO B MPO3PavYHbIN CTAKAHYHUK.

dacoJib T0DKHA COTPHUKACATHCSI CO CTEHKOM CTaKaHYWKa, BHYTPH KIaIEM BIIAXKHYIO
Bary wm cainderku. CtaBuM B TEMJIOE, CBETIIOE MECTO, CIEIUM 3a TeM, YTOObl Bara
(canderka) OblIa BIAKHOM.

Jis  cpaBHEHHMsT MOXHO TOMPOOOBaTh MPOPACTHTH TAaKUM K€ CIIOCOOOM JIpyrue
06000BbIe, HanpuMep, Topox. OOpaTuTe BHUMaHKE, YTO MOSIBUIOCH PaHbIle KOPEHb WIIH
cTe0eb.

MO>KHO MOMECTUTh B EMKOCTb HECKOJIbKO CEMsH, U BMECTC C pC6éHKOM OTMCUYATh
KaKo€ CCMCYKO IIPOPOCJIO IICPBBIM, a4 KAKOC HCMHOI'O 3allo3Jaj10. HOpaBMBIH_U'DITB,
IMo4YCMy TakK IIOJIYIHJIOCh, T.C. HO6YI[I/ITB MaJIbIllld BEICKA3bIBATh CBOU CYIKICHUA.
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